
 

Αναρτητέα στο Διαύγεια  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

 της από 30-9-2024   συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου  

Αριθμός 121 / 2024 

Περίληψη:    Συγκρότηση συμβουλίου ένταξης μεταναστών 
 
 

        Στην  Σκύρο, σήμερα την 30η  Σεπτεμβρίου    2024 ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:00,  το 
Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ  ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  67Α και 67 του ν. 3852/2010 (Α΄ 87) όπως 
ισχύει σήμερα τροποποιημένο με την  παρ.1 του άρθρου 11 του  v. 5043/2023 (ΦΕΚ 91/13.04.2023 
τεύχος Α’),  και  ύστερα από την με αριθμό πρωτ 4931 από 25-9-2024 έγγραφη πρόσκληση του κ. 
Πρόεδρου  του Δημοτικού Συμβουλίου,   η οποία γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε καθέναν 
από τους δημοτικούς συμβούλους με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο και μήνυμα. 

Στην συνεδρίαση συμμετείχαν 10  δημοτικοί σύμβουλοι και ονομαστικά οι:  

          ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1. Ανδρέου Γεώργιος του Εμμανουήλ                     Πρόεδρος 
2. Κωστής Ιπποκράτης του Πέτρου            Μέλος 
3. Κυριαζής Δημήτριος του Μαντζουράνη    « 
4. Λύκος Γεώργιος του Νικολάου                « 
5. Μανωλάκης Γεώργιος του Μαυρίκου                «   
6. Παναγιώτου Δημήτριος του Γεωργίου                         « (δια τηλεδιάσκεψης)   
7. Φτούλης Αθανάσιος του Κων/νου              «   
8. Λάμπρος Γεώργιος του Δημητρίου              « 
9. Αγγελής Κωνσταντίνος   του Εμμανουήλ            « 
10. Παπαλημναίου  Ευφροσύνη-Μαρία  (Φρύνη) του Κομνηνού         « (δια τηλεδιάσκεψης)   

 
ΑΠΟΝΤΕΣ:    -5 - 

1. Μαλαματίνης Γεώργιος  του Ιωάννη    Μέλος   
2. Κούκης Γεώργιος του Νικολάου         « 
3. Μπαλωτής Ανέστης του Γεωργίου       « 
4. Μαυρίκος Νικόλαος  του Κων/νου       « 
5. Ευγενικός Ιωάννης του Δημητρίου       « 

 
 

 
 Στην συνεδρίαση  προσκληθείς παρίστατο και ο κ. Δήμαρχος   
 
 
 

Ο κ. Πρόεδρος  θέτει προς συζήτηση το 3ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης για το οποίο 
έχει σταλεί με την πρόσκληση η πιο κάτω εισήγηση του κ. Προέδρου η οποία έχει ως 
ακολούθως: 

 
 Σύμφωνα με την παρ.1 του άρθρου 78 του Ν.3852/2010 ορίζεται ότι :  
«1. Σε κάθε δήμο συγκροτείται και λειτουργεί με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, 

συμβούλιο ένταξης μεταναστών ως συμβουλευτικό όργανο του δήμου για την ενίσχυση της 
ένταξης των μεταναστών στην τοπική κοινωνία. Τα συμβούλια ένταξης μεταναστών 
αποτελούνται από πέντε (5) έως έντεκα (11) μέλη, τα οποία ορίζονται από το οικείο δημοτικό 
συμβούλιο.  
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Ως μέλη ορίζονται δημοτικοί σύμβουλοι, εκπρόσωποι φορέων μεταναστών, εφόσον η 
έδρα αυτών ή παραρτήματος βρίσκεται εντός των διοικητικών ορίων του οικείου δήμου, ή 
εκπρόσωποι που επιλέγονται από την κοινότητα των μεταναστών που κατοικούν μόνιμα στον 
οικείο δήμο, σύμφωνα με τους όρους που προβλέπει σχετικός κανονισμός, που εκδίδει με 
απόφασή του το οικείο δημοτικό συμβούλιο, καθώς και εκπρόσωποι κοινωνικών φορέων οι 
οποίοι αναπτύσσουν εντός της διοικητικής περιφέρειας του οικείου δήμου δράση σχετική με τα 
προβλήματα των μεταναστών.  

Με την ίδια απόφαση ορίζεται πρόεδρος στο συμβούλιο ένταξης μεταναστών ένας εκ των 
δημοτικών συμβούλων μελών του. Στα παραπάνω συμβούλια ορίζονται υποχρεωτικά ως μέλη 
αλλοδαποί δημοτικοί σύμβουλοι που έχουν τυχόν εκλεγεί. Η συμμετοχή στα ανωτέρω 
συμβούλια είναι τιμητική και άμισθη.» Επισημαίνεται ότι προϋπόθεση για τη συμμετοχή 
εκπροσώπων μεταναστών στο συμβούλιο είναι η νόμιμη διαμονή τους στην Ελλάδα. Ο 
εκπρόσωπος των φορέων μεταναστών που συμμετέχει δεν απαιτείται να είναι δημότης του 
συγκεκριμένου δήμου. (ΥΠ.ΕΣ.Α.&Η.Δ. Εγκ. 59/74896/30.12.2010). 

 Έργο των συμβουλίων ένταξης μεταναστών είναι η καταγραφή και η διερεύνηση 
προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι μετανάστες, που κατοικούν μόνιμα στην περιφέρεια του 
οικείου δήμου, ως προς την ένταξή τους στην τοπική κοινωνία, την επαφή τους με δημόσιες 
αρχές ή τη δημοτική αρχή, η υποβολή εισηγήσεων προς το δημοτικό συμβούλιο για την 
ανάπτυξη τοπικών δράσεων προώθησης της ομαλής κοινωνικής ένταξης των μεταναστών και, 
εν γένει, την επίλυση των προβλημάτων που αυτοί αντιμετωπίζουν, ιδίως μέσω της οργάνωσης 
συμβουλευτικών υπηρεσιών από τις δημοτικές υπηρεσίες, καθώς και τη διοργάνωση σε 
συνεργασία με τον οικείο δήμο εκδηλώσεων ευαισθητοποίησης και ενίσχυσης της κοινωνικής 
συνοχής του τοπικού πληθυσμού. (παρ.2 άρθρο 78 Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/2010 τεύχος Α'). 

 
Κατόπιν τούτων ο κ. Πρόεδρος καλεί τα μέλη του Δ.Σ να αποφασίσουν σχετικά επί του 

θέματος. 
Οι κ.κ. δημοτικοί σύμβουλοι έχοντας υπόψη τα ανωτέρω   και μετά από διαλογική 

συζήτηση   
ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ  

 

 Ορίζουν ως  5/μελές το Συμβούλιο Ένταξης Μεταναστών του Δήμου Σκύρου και ορίζουν 
ως ακολούθως  τα μέλη αυτού:  

1. Λάμπρος Γεώργιος του Δημητρίου δημοτικός σύμβουλος της δημοτικής παράταξης 
«ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΣΚΥΡΟΥ» 

2. Κωστής Ιπποκράτης του Πέτρου δημοτικός σύμβουλος της δημοτικής παράταξης «Ενωτικό 
Μέτωπο Πρωτοβουλίας Σκυριανών (Ε.Μ.ΠΡΩ.Σ)» 

3. Παπαλημναίου Ευφροσύνη-Μαρία  (Φρύνη) του Κομνηνού         δημοτικός σύμβουλος της 
δημοτικής παράταξης «ΣΚΥΡΟΣ. ΝΕΑ ΚΙΝΗΣΗ-ΝΕΕΣ ΜΕΡΕΣ» 

4. Αγγελής Κωνσταντίνος του Εμμανουήλ δημοτικός σύμβουλος της δημοτικής παράταξης 
«ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΣΚΥΡΟΥ – ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΗ ΣΚΥΡΟ» 

5. Cobaj Gramos, υπήκοος Αλβανίας, κάτοικος Σκύρου 

 

Έργο του συμβουλίου ένταξης μεταναστών είναι η καταγραφή και η διερεύνηση προβλημάτων που 
αντιμετωπίζουν οι μετανάστες, που κατοικούν μόνιμα στην περιφέρεια του οικείου δήμου, ως προς 
την ένταξή τους στην τοπική κοινωνία, την επαφή τους με δημόσιες αρχές ή τη δημοτική αρχή, η 
υποβολή εισηγήσεων προς το δημοτικό συμβούλιο για την ανάπτυξη τοπικών δράσεων 
προώθησης της ομαλής κοινωνικής ένταξης των μεταναστών και, εν γένει, την επίλυση των 
προβλημάτων που αυτοί αντιμετωπίζουν, ιδίως μέσω της οργάνωσης συμβουλευτικών υπηρεσιών 
από τις δημοτικές υπηρεσίες, καθώς και τη διοργάνωση σε συνεργασία με τον οικείο δήμο 
εκδηλώσεων ευαισθητοποίησης και ενίσχυσης της κοινωνικής συνοχής του τοπικού πληθυσμού. 
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 Η παρούσα απόφαση έλαβε α.α 121/ 2024 

 
Συντάχθηκε και υπογράφηκε το παρόν πρακτικό 

Ο Πρόεδρος                                                  Τα μέλη 
ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 

Ακριβές απόσπασμα 
 

Ο Πρόεδρος     Ο Γραμματέας                                                        
 

Ανδρέου Γεώργιος                     Ευγενικός Ιωάννης                  
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